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平仓线怎么计算－－1平方的电线怎么算？-股识吧

一、股权质押 平仓线 怎么算

你好，预警线150%和平仓线130%都属于股权质押中的数值标准。
金融机构为了防止股价下跌对自己的利益造成损失，都会对质押个股的股价设置预
警线与平仓线。
目前市场上通用的标准有两个分别是160%/140%和150%/130%。
假设质押时，股票价格是10元，质押率为40%，预警线为150%，平仓线为130%，那
么：预警价格=10*40%*150%=6元，即股票价格下跌40%；
平仓价格=10*40%*130%=5.2元，即股票价格下跌48%。

二、期货平仓到底按什么计算

你看看你的成交记录是什么价格，你如果市价可能不是你看到价格，如果限价就是
你指定的价格，你的豆粕应该上午就平了。
按成交记录计算就对了，你自己看看

三、2421码是怎么计算出来的?

哦，这是通过固定对应来实现的：比如有一组2421码组“1101”它代表的十进制数
就是‘7’：2+4+0+1=7；
由于权值是固定的，把十进制数展开为2421码只需从高位到低位铺开凑好，遇有权
值对应为“1”，没有为“0”：例如，把十进制数“5”展开：2+0+2+1=5，即对
应的2421码组为“1011”；
！备注：2421码一组可以表示十进制数0~9任意一个数字；
多位数计算为单位数码组串连；
其余进制数首先转换为十进制数值再进行2421码变换。
权的使用，只是权值对应有值为“1”，没值为“0”罢了。
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四、1平方的电线怎么算？

所谓1平方mm的电线，是指单股(BV)线的线芯截面面积为1mm2，它具体是根据圆
周率和直径之间的关系来计算得来的。
1平方mm的电线直径的计算方法与结果是：面积=半径2×3.14；
半径2=面积÷3.14；
即：半径2=1÷3.14；
≈0.3185；
半径=√0.3185。

五、们质押的预警线和平仓线是多少

警戒线：当总操盘资金低于警戒线以下时，只能平仓不能建仓，最迟于下一交易日
10：00前需要尽快补充风险保证金，以免低于亏损平仓线被平仓。
预警线在平仓线之上，达到预警线时，资金方会告知，好有个准备。
平仓线：股票交易账户总资产按一定比例确定平仓线，当股票交易账户总资产接近
或低于平仓线时，资金持有方会限制账户交易，并通知操盘方补足本金。
否则资金持有方就会强制卖出账户股票，以保证其配资资金的安全。

六、股权质押 平仓线 怎么算

一般预警线是150%，平仓线是130%
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